

Headline	TNB to hold exchange event starting from tomorrow		
MediaTitle	China Press (Melaka)		
Date	14 Jun 2019	Language	Chinese
Circulation	6,073	Readership	18,219
Section	News	Page No	C6
ArticleSize	179 cm²	Journalist	N/A
PR Value	RM 7,193		



國能電費單交流會 明起普羅士邦牙力舉行

（淡边13日讯）国能定于本月15日及16日上午9时半，一连两天在普罗士邦与牙力举行电费单交流会，欢迎淡边与普罗士邦两地用户踊跃出席。

牙力州议员兼甲州行政议员沙米纳登特别助理李兴德今日指出，居于众多用户近数个月来，住家电表遭更新后，电费无端端大幅度增加而怨声载道，因此国能唯有在全国各地举行类似交流会，希望借此解开民众客户对电费单剧增的心中谜团。

歡迎民衆提意見

他指出，国能将会在15日（星期六）上午9时半，在普罗士邦南区民众会堂，即马石油油站后边的建筑物举行电费单交流会，届时欢迎淡边与普罗士邦两地民众客户，针对

电费无理剧增一事提出具建设性的意见和看法。

李兴德继说，当局会在次日即16日（星期日）上午9时半，在牙力民众会堂举行相关交流会。

此外，他说，居住在牙力州议席的国民如不幸去世，家属可以前往沙米纳登设置于武吉士邦的服务中心，办理申请帛金手续，符合资格者，将会得到甲州政府发出200令吉的帛金。

另一方面，勒巴州议员兼森州行政议员威拉班的特别事务官陈启贤指出，从即日起凡地址在淡边勒巴州议席的国民往生后，继承人都可向森州政府申请100令吉帛金，有关手续必须在相关人士往生后的3个月内，前往威拉班设置于淡边运达花园的服务中心作出申请。